

Шта ако пропустим рок за уплату додатка за доживотно здравствено осигурање?

Ако узмете болничко осигурање после истека рока за уплату додатка за доживотно здравствено осигурање (Lifetime Health Cover - LHC), мораћете да за доживотно здравствено осигурање уплатите додатан износ у висини од 2% за сваку годину преко ваше 30. године живота. Ако имате болничко осигурање непрекидно током 10 година, додаток за доживотно здравствено осигурање (LHC) биће укинут и више нећете морати да га уплаћујете. Међутим, ако одлучите да откажете ваше болничко осигурање, а затим га касније обновите, могуће је да при обнављању осигурања платите додаток за доживотно здравствено осигурање (LHC).

За покривање краћих временских периода, на пример, када мењате осигуравајућу компанију, дозвољено је да за живота budete без болничког осигурања укупно 1094 дана (односно, један дан мање од три године), а да то не утиче на ваш додаток за доживотно здравствено осигурање (LHC). Ако имате непокривени временски период од 1095 дана, платићете додаток у износу од 2%. После тога, за сваких 365 дана без осигурања ваш додаток за доживотно здравствено осигурање биће увећан за 2%. Ако од ваше компаније за здравствено осигурање затражите да на краће време обустави ваше болничко осигурање и захтев вам се одобри, овај период обуставе неће утицати на ваш додаток за доживотно здравствено осигурање- LHC (сматраће се да сте и даље осигурани).



Да ли постоје неке друге посебне околности?

Ако сте држављанин Аустралије или имате стални боравишни статус, а налазите се у иностранству на дан истека рока за уплату додатка за ваше доживотно здравствено осигурање (на пример, 1. јули после вашег 31. рођендана), нећете платити додаток за доживотно здравствено осигурање ако купите болничко осигурање пре истека године у којој сте се вратили у Аустралију. Дозвољено је да будете у Аустралији до 90 узастопних дана, а да се и даље сматра да боравите у иностранству.

Време проведено на острву Норфолк (Norfolk Island) сматра се временом проведеним у иностранству и то може да има различите последице у зависности од датума вашег боравка на Норфолку.

Ако сте припадник Аустралијских одбрамбених снага (Australian Defence Forces - ADF), ADF покрива ваше трошкове за здравствене услуге и сматра се да самим тим имате болничко осигурање. Ако напустите ADF после 1. јула после вашег 31. рођендана, сматра се да користите ваше дозвољене дане без болничког осигурања (односно 1094 дана одобрених за живота). То значи да можете да узмете болничко осигурање и платите само основну премију. Ако напустите ADF пре 1. јула у години у којој сте напунили 31. годину живота, важе нормална правила.

Ако имате златну картицу Одсека за ратне ветеране (Department of Veterans' Affairs - DVA), сматра се да имате болничко осигурање. Ако сте имали златну картицу у било ком периоду од 1. јула 1999. године, а Одсек за ратне ветеране (DVA) је у међувремену поништио картицу, период у коме сте имали картицу сматра се периодом у коме сте имали болничко осигурање.

Ако сте рођени пре 1. јула или на дан 1. јула 1934. године, изузимате се из плаћања додатка за доживотно здравствено осигурање (LHC). Можете да узмете болничко осигурање било када и платите само основну премију.



Australian Government
Department of Health and Ageing

Где могу да сазнам више о доживотном здравственом осигурању?

Информације о приватном здравственом осигурању и доживотном здравственом осигурању влада је обезбедила на интернету на: www.PrivateHealth.gov.au. Алтернативно, можете да бесплатно позовете Министарство за здравље и старење (Department of Health and Ageing) на 1800 020 103.

Шта треба да знате о доживотном здравственом осигурању





Шта је доживотно здравствено осигурање?

Доживотно здравствено осигурање укључује финансијско оптерећење у виду додатног износа (LHC додаток) који се плаћа на ваше приватно болничко здравствено осигурање. Сврха овог додатног износа (дodatка) је да подстакне људе да узимају болничко осигурање раније и одржавају га. Ако узмете болничко осигурање раније и одржавате га, плаћаћете нижу премију у односу на некога ко је узео здравствено осигурање у каснијим годинама.

Ако не желите да плаћате додаток за доживотно здравствено осигурање, потребно је да купите болничко осигурање пре истека рока за уплату додатка за доживотно здравствено осигурање. Ваш рок је 1. јули у години у којој сте навршили 31. годину или, ако сте нови досељеници, 12 месеци од подношења захтева за добијање државног здравственог осигурања (Medicare).

Додаци за доживотно здравствено осигурање наплаћују се само код болничког осигурања. Не наплаћују се на основно приватно здравствено осигурање (познати као додатно осигурање или додаци).

Да ли навршавате 31. годину живота?

Ако узмете болничко осигурање пре 1. јула у години после вашег 31. рођендана, избећићете плаћање додатка за доживотно здравствено осигурање.

Ако узмете болничко осигурање по истеку овог рока, платићете додаток за доживотно здравствено осигурање (LHC) у износу од 2% за сваку годину после навршене 30. године. На пример, ако узмете болничко осигурање у 40. години живота, платићете додатних 20% на цену вашег болничког осигурања. Ако чекате до ваше 50. године, платићете 40% више и тако даље, све до максимума од додатних 70%.

Примери:

» Наоми пуни 31. годину 1. марта 2008. године. 21. априла 2008. године (пре 1. јула у години у којој је напунила 31. годину), Наоми је купила болничку полису осигурања за самце. Њена полиса болничког осигурања кошта \$1000 годишње. Да је чекала до августа 2008. године (после 1. јула у години у којој је напунила 31. годину), морала би да на износ своје полисе уплати додатна 2% (\$1020 годишње). Да је Наоми чекала до октобра 2013. када би имала 36 година, да купи исту полису болничког осигурања, платила би додаток за доживотно здравствено осигурање у износу од 12% - додатних \$120. Додатак за доживотно здравствено осигурање наплаћиваће се током наредних 10 година непрекидног болничког осигурања, што значи да би током овог периода Наоми уплатила додатни износ од \$1200.

» Мет има 55 година. Има основну полису приватног здравственог осигурања која му олакшава плаћање наочара и зубарских услуга, али нема болничко осигурање. Ако би одлучио да сада узме болничко осигурање, требало би да уплати додаток за доживотно здравствено осигурање (LHC) у износу од 50%. То значи да би за исту полису болничког осигурања коју је купила Наоми, Мет платио \$1500 годишње уместо \$1000. Током периода од 10 година, док се наплаћује додаток за доживотно здравствено осигурање, Мет ће за LHC додаток платити додатних \$5000.

Нови досељеници

Ако сте нови досељеник у Аустралију и ваше године су изнад старосне границе LHC рока (1. јули у години после вашег 31. рођендана), примењују се посебни услови.

Као нови досељеник у Аустралију не треба да платите додаток за доживотно здравствено осигурање (LHC) ако узмете болничко осигурање током 12 месеци од датума подношења вашег захтева за добијање државног здравственог осигурања (Medicare). После овог рока мораћете да платите додаток за доживотно здравствено осигурање у висини од 2% за сваку годину после ваше 30. године.

Било би добро да, као досељеник, размислите о узимању болничког осигурања у првој години, рачунајући од дана када сте поднели захтев за добијање Medicare. Ако чекате и узмете болничко осигурање после тог рока, платићете више, јер ће у цену осигурања бити урачунат додаток за доживотно здравствено осигурање. Другим речима, што сте старији, плаћате више.



Примери:

» Хана има 35 година и доселила се у Аустралију 1. марта 2008. године. Има сталну боравишну визу и право на државно здравствено осигурање (Medicare). 1. априла 2008. године предала је захтев за добијање Medicare картице. Ако узме болничко осигурање пре 1. априла 2009. године, неће плаћати додаток за доживотно здравствено осигурање (LHC). Ако Хана чека са куповањем болничког осигурања до истека рока од 1. априла 2009. године (годину дана од подношења захтева за добијање Medicare картице), наплатиће се додаток за доживотно здравствено осигурање базиран на њеним годинама (2% за сваку годину после њене 30. године). Важан датум је датум када Medicare Australia одобри њен захтев за добијање Medicare картице. Њен боравишни статус није важан.

» Жавиер има 35 година и доселио се у Аустралију 1. марта 2008. године. Има привремено боравишни статус и нема право на Medicare. 1. маја 2010. одобрен му је стални боравак и добио је право на Medicare. Жавиер је поднео захтев за Medicare картицу 1. јуна 2010. Ако узме болничко осигурање пре 1. јуна 2011. године, не наплаћује се додаток на доживотно здравствено осигурање (LHC). Ако Жавиер чека до истека рока од 1. јуна 2011. године, наплатиће се додаток базиран на његовим годинама. Важан датум је датум када Medicare Australia одобри његов захтев за добијање Medicare картице. Његов боравишни статус није важан.

» Иланго има 25 година и доселио се у Аустралију. Додатак за доживотно здравствено осигурање (LHC) се не примењује до 1. јула оне године у којој особе навршавају 31. годину. До 1. јула године у којој ће напунити 31. годину Иланго има још неколико година када може да узме болничко осигурање без плаћања додатка за доживотно здравствено осигурање (LHC).

